
回収 小　68 /76人　　中　37/42人　　高　51/64人

回収率 小　89.5％　 　　中　88.1％　　   高　79.7％　   全85.7％

学習等指導に関して

1 子どもの学習課題に応じた学習指導が行われている。

2

3 日常生活の指導は担任と意見交換をしながらすすめられている。

4 社会参加やよりよい自立を意識した指導が、学部、学年に応じて行われている。

5

学習のねらいや学習の様子が十分説明されている。

在宅教育及び臨時休校、動画配信や個別の課題等（プリント・DVDなど）の提供が適切であった。

令和2年度　学校運営に関するアンケート結果
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安全・健康に関して
6

7 学習環境として必要な施設・設備の工夫や改善が図られている。

8 スクールバス利用の子どもや単通生への安全指導が適切に行われている。

9 災害時に備えた避難訓練・防災教育や災害対策が行われている。

10 新型コロナ感染症対策や取組(検温、マスク、手洗い、授業計画など)は適切であった。

子どもの健康状態を把握して、適切な保健室対応や健康管理ができている。
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運　　　営
11 学校運営や学校での出来事について、情報提供が適切に行われている。

12 学部や学級の活動についての説明や連絡が適切に行われている。

13

14

15 新型コロナ感染症対策での行事の延期や変更、中止など、見直しは適切であった。

学校ホームページに必要な情報が掲載されている。

必要に応じて、福祉・医療・地域の行政・居住地校等各機関との連携がとれている。
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16 【小】授業参観の実施方法や学習内容は適切であった。

17 学期末の懇談や進路懇談の時期や内容は適切であった。

18

19 【小6・中3・高3】新型コロナ感染症対策を講じた修学旅行の時期や内容は適切であった。

20 【中高】中体育大会am・高体育大会pmでは子ども達の活動が保障されていた。

【小低・小高・高1・高2】校外学習、遠足の時期や内容は適切であった。

行事に関して
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21 新型コロナ感染症対策を講じたふれあいまつりの内容(中高コーナー運営、販売を通した小中高の交流など)は適切であった。

22

事　務　等
23 給食の献立は適切である。

24 スクールバスの運行や新型コロナ感染症対策は適切である。

25 電話対応や学校メール配信は適切である。

学校間交流(大淀緑ヶ丘小、新庄中作品交流、大淀高校)や居住地校交流は必要である。
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